НОВЫЕ  РЕКВИЗИТЫ !                                                                              РСОО «Федерация айкидо Курской области»
Новая  квитанция  с  12  ноября  2018                                                                            

1. НЕ ОБЪЕДИНЯТЬ  суммы за абонемент, экзамены, соревнования, индивидуальные занятия 
2. НЕ ОБЪЕДИНЯТЬ  суммы за 2 и более месяца (платить за 1 месяц)
3. В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ предоставлять до 15 числа текущего месяца копию оплаченной квитанции  (пример-предоставить копию квитанции за декабрь  –до 15 декабря)
ВИМАНИЕ!     
Попросить  оператора    указывать    ПРАВИЛЬНОЕ    название федерации     (как    в     квитанции,  БЕЗ ДРУГИХ СОКРАЩЕНИЙ),     в графе      ПОЛУЧАТЕЛЬ,      а именно        РСОО   «Федерация айкидо Курской области»
В строке «С учетом или без учета НДС»   поставить галочку БЕЗ учета НДС.                                                                                                                    В строке   «Назначение платежа» плательщик указывает:      «  оплата за услуги по договору № …  от …. 2018 г             (номер Договора со спортсменом и дата его заключения)».                                                                                                                                                              В строке «ФИО плательщика»              указывать лицо,  заключающее Договор  
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